3.1.

1.

Ejercicios del Capitulo 3

Ejercicios del libro, pagina 75.

z 4 0 -2 z
Integra: D y p = 0 4 —4 Y
z -2 -4 5 z
Solucién:
x 1 -2 1
y p=018 2 p+Coe™q 1 +Ce”¢ 2
z 2 0 -2

Integra los siguientes sistemas de EDs

dy
o FEEITI - (2 D)

o = yt=z z 1 1 z
Sol.:

T+V2EVT—2V2 [y vae [ A —1 e [ M2 —1
A2 = ; = Cre™ +Coe™
’ 2 z 1 1
<b){%§+%2” -

B o=

o(t) = — & 4 Ot 4+ Cot + Cy

Solucién:
' { y(t) = —et + L — 1Y + (1 = Co)l — (O + C3)t + C

T % 0 —% T
(c) Dy p=( 0 0 1 y o . Halla los valores y vectores
z % 2 —% z

propios, e indica como seria la solucién general.

Solucién: A\; = 1 (doble con un solo vector propio), A = —%.
ccll—f —6x+8y = e
(8) dy _ . - 0
dt =
Solucién:
T EESARETS By L\ w4
{y}—<01 2e>e{1 e ¢ e .
L - y+z+x
(i) &
T = —4dy—32+2x
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Solucion: Valor propio doble, pero con un solo vector propio.

()] L Yerram{, % Jor

Las funciones ¢;(x),ca2(x) se obtienen por variacién de constantes:
c1(z) = (=9 + 9z — 422)e?, co(x) = (4o — 4)e”.

3. Resuelve por el método de eliminacion

f—3x—4y = -3 B o
j+z+y = —5} 2(0) =0, y(0) =0, & =0, g(0) =0.

)(23(e™t — 1) + 13t(e ™t + 1))

Solucién: ¢ © 2 1
"Lz = e —1)(36(e7t —1) +13t(e”t + 1))

Otros ejercicios.

1. Resuelve
¥ = 2x—y
y o= z+2

(a) Matricialmente.
(b) Por el método de reduccién

z(t) = e*(Cy cos(t) + Casen(t))
t

Solucién: { y(t) = e*(—Cy cos(t) + Cy sen(t))

2. Resuelve el sistema

¥ = 2x-—2y
y = 2x—3y+t

a) Resuelve primero matricialmente el sistema homogéneo asociado.
b) Resuelve el sistema no homogéneo por el método de variacién de
constantes.

Solucion: { z }: (C’le_Zt— %){ ; }_|_ (Cget—%){ ? }

3. Resolver el sistema de ecuaciones diferenciales

¥ = —3x—y _ B
{y’ = 8r+3y+e z(0) =0, y(0) = 1.

Solucién: { ¥ } = (C1 + Le?) e‘t{ 5 }+ (Ca + 3t) et{ o }
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